



Errata

Erratum: “Boundary-Layer Transition Affected by Surface Roughness and Free-Stream Turbulence” [Journal of Fluids Engineering, 2005, 127(3), pp. 449–457]

S. K. Roberts and M. I. Yaras

Tables 3 and 4 were inadvertently substituted with Table 1. The correct Tables for 3 and 4 are as follows:

Table 3 Streamwise location of transition inception (mm) $Re_L=350,000$

$k_{rms} \setminus Tu_{ref}$	0.4-0.9%	2.2-2.6%	3.4-4.8%
0.7 μm	567	569	537
31 μm	559	551	529
53 μm	561	541	523
107 μm	545	539	521*
185 μm	537	529	499*

* test case with attached-flow transition

Table 4 Streamwise location of transition inception (mm) $Re_L=470,000$

$k_{rms} \setminus Tu_{ref}$	0.4-0.9%	2.2-2.6%	3.4-4.8%
0.7 μm	567	558	539
31 μm	555	545	450*
53 μm	555	450*	450*
107 μm	535	525*	509*
185 μm	521	505*	450*

* test case with attached-flow transition

The original published article has been updated online to include the correct tables.